CERTIFICATE

ISO 14001:2015

DEKRA Certification GmbH hereby certifies that the company

Schirm GmbH

DEKRA P

Scope of certification:

Production services provider for the chemical industry in the fields of synthesis formulation and packaging as well as additional services like synthesis *1* formulation development and sample services

Certified location:

D-39218 Schönebeck, Geschwister-Scholl-Straße 127

(further locations see annex)

has established and maintains an environmental management system according to the above mentioned standard. The conformity was adduced with audit report no. A16111312.

This certificate is valid from 2018-08-23 to 2020-08-23

Certificate registration no.: 170817092/1

DEKR Lothar Weinofen

DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 2018-08-23



Annex to the Certificate No. 170817092/1

valid from 2018-08-23 to 2020-08-23

The following locations belong to the certificate above:

	Headquarter	Certified location	Scope of certification
	Schirm GmbH	Geschwister-Scholl-Straße 127 D-39218 Schönebeck	Central services for all sites of Schirm GmbH
	Subsidiaries	Certified locations	Scope of certification
1.	Schirm GmbH Location Schönebeck (Production)	Geschwister-Scholl-Straße 127 D-39218 Schönebeck	Production services provider for the chemical industry in the fields of synthesis, formulation and packaging as well as additional services like synthesis / formulation development and sample services
2.	Schirm GmbH Location Baar- Ebenhausen	Dieselstraße 8 D-85107 Baar-Ebenhausen	Production service provider for the chemical industry in the fields of formulation and packaging
3.	Schirm GmbH Location Lübeck	Mecklenburger Straße 229 D-23568 Lübeck	Production service provider for the chemical industry in the fields of formulation and packaging
4.	Schirm GmbH Location Wolfenbüttel	Halchtersche Straße 33 D-38304 Wolfenbüttel	Production service provider for the chemical industry in the fields of formulation and packaging



DEKRA Certification GmbH, Stuttgart, 2018-08-23 DEKRA Certification GmbH * Handwerkstraße 15 * D-70565 Stuttgart * www.dekra-certification.de